

На сайті Академії українською та англійською мовами буде системно й повно відображатися тематика фундаментальних і прикладних наукових досліджень, її виконавці, анотації завершених та рекомендованих до впровадження науково-дослідних робіт, переліки й анотації основних публікацій.

З метою посилення взаємодії та об'єднання зусиль буде переглянуто й уточнено Програму спільної діяльності Міністерства освіти і науки та Академії. Також вважаємо за доцільне розробити й ухвалити аналогічну програму з профільним

Комітетом Парламенту в частині оновлення освітнього законодавства, обґрунтування модернізації державної політики у сфері освіти. Ці та інші кроки сприятимуть подальшій модернізації Академії заради розвитку та піднесення національної освіти, українського суспільства, нації й кожного громадянина суверенної України.

Скорочено. Повний варіант розміщено на сайті НАПН України: www.naps.gov.ua

Спільна робота МОН і НАПН сприятиме розвитку освіти в Україні



*Виступ міністра освіти і науки України
Сергія КВИТА*

Шановне товариство! Насамперед маю вибачитися за те, що бюджет на цей рік було так суттєво скорочено – майже на 55%. На це були об'єктивні причини – кошти або просто розікрали, або вписали нереалістичні статті надходжень. Наша позиція така: не можна збільшувати навантаження викладачів ВНЗ і вчителів шкіл, обов'язково має бути збережено державне замовлення, кошти на зовнішнє незалежне оцінювання. Коштів на скорочені статті, зокрема щодо освітньої галузі, фактично не існувало. Міністерство погодилося на скорочення тільки на той, я сподіваюся, короткий період, коли наша держава переживає такі великі труднощі. Тобто ці обставини тимчасові. Але я мусив вам сказати про ці речі. Це дуже болюче питання. Було багато дискусій на Уряді, перш ніж це скорочення відбулося.

Щодо діяльності Міністерства. Завдання стратегічні стосуються в основному нових законів, які ми проводитимемо через Парламент. У нас дуже плідна співпраця з профільним комітетом Верховної Ради України, зокрема Лілією Михайлівною Гриневич. Наш законопроект «Про вищу освіту», який розробляли щонайменше два останні роки, так званий законопроект групи Згуровського, дуже важливий: у ньому багато нових речей для освітньої галузі. Маленький приклад. Коли на Комітеті розглядали інший законопроект – «Про наукову і науково-технічну діяльність», представники Національної

академії наук визнали, що його потрібно зняти з розгляду, оскільки всі основні положення, які там є, вже вміщено в законопроекті «Про вищу освіту». Також відбувається робота над Законом «Про освіту» – більш широким. У ньому, зокрема, є норма про 12-річну школу.

А ще у нас здійснюється робота з розгляду скарг. Їх дуже багато – з усієї України. Намагаємося реагувати на всі скарги і з вищих навчальних закладів, і середніх, і дошкільних. Люди шукають справедливості. Я сподіваюся, ми доведемо до кінця більшість розслідувань, зокрема з правоохоронними органами, і почнемо все оприлюднювати. Люди побачать наслідки, бо це буде в пресі. Негідна практика відступатиме. І я вірю, невдовзі наші освітяни відчують, що справедливість можна знайти, що держава і Міністерство реагують належно.

Вітаючи загальні збори НАПН України, хотів би наголосити: нам потрібно тісніше співпрацювати. Ми з Василем Григоровичем це вже обговорили. Зокрема, незабаром буде реалізовано ініціативу щодо відмови Міністерства від грифів на підручники. Підручники для вищих навчальних закладів ухвалюватимуть до друку вчені ради вищих навчальних закладів чи академічних установ, де вони пишуться. Для середньої школи планується створити незалежну інституцію. Думаю, що частину таких повноважень ми маємо передати Національній академії педагогічних наук. Найближчим часом проведемо зустріч, на якій обговоримо заходи, завдяки яким взаємодія МОН і НАПН стане більш ефективною, а спільна робота сприятиме розвитку освіти в Україні.